
Узагальнений звіт про типи та обсяги гуманітарної (благодійної) 
допомоги, отриманої Запорізькою міською радою, 

яка перебуває на зберіганні чи розподілена серед набувачів 
за рішеннями міського Координаційного штабу*
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Тип гуманітарної допомоги
Кіль-
кість

Різні 
од.вим.

Генератори різної потужності 2 одиниці

Транспортні засоби (автомобілі, навантажувачі, інша комунальна і 
спеціальна техніка)

8 одиниць

Електротехніка та інші пристрої — холодильники, водонагрівачі, 
кондиціонери, телевізори тощо (для обладнання хабів, МКП та ін.)

7 одиниць

Побутове устаткування, кухонне приладдя, господарські товари різного 
призначення (матраци, ковдри, подушки, лампи,посуд, допоміжні 
господарські матеріали тощо)

194 одиниці

Меблі різного призначення (крім спеціалізованих медичних) 132 одиниці

Офісне та інше приладдя різного призначення 36 одиниць

Продукти харчування, у т.ч. дитяче харчування, вода (різного фасування) 10562 одиниць

Комп’ютерна техніка та периферія (у т.ч. БФП, планшети, мережеве 
обладнання, навушники, миші, ПЗ) — для облаштування публічних 
просторів, шкіл, офісів з надання соціальних та інших послуг тощо

64 одиниць

Медикаменти, медичні засоби і витратні матеріали, інші медичні вироби 
різного призначення (у т.ч. у коробках, блоках, паках та ін. фасуванні)

24242 одиниць

Медичне обладнання, у т.ч. індивідуального застосування, медичні 
прилади та інше медичне  устаткування, спеціалізовані медичні меблі

240 одиниць

Засоби гігієни, у т.ч. дитячої гігієни (набори різної комплектації) 411 одиниць

Технічне обладнання різного призначення — зарядні станції, рації, 
ліхтарі, великогабаритні інструменти та ін.

269 одиниць

Будівельні матеріали (плити OSB та ін.), різне фасування і комплектність 208 одиниць

Шкільні товари, різні дитячі товари, прилади шкільні та ін. 2 одиниці

Деталі і комплектуючі до генераторів, іншої техніки, кріплення тощо 6 одиниць

Спецодяг 1339 одиниць

Інше (пандуси гумові, мішки — упаковки, послуги, роботи тощо) 107 одиниць

*  за  даними  обліку  КУ  “Інститут  розвитку  міста  Запоріжжя”,  без  урахування  гуманітарної 
(благодійної)  допомоги,  яка була надана іншим отримувачам (КУ/КП) чи безпосередньо кінцевим 
бенефіціарам,  без  постачання  на  гуманітарний  склад  та  ухвалення  відповідних  рішень  міським 
Координаційним штабом.


